



Menu Pizzeria Da Tonino Di Mento Santo

https://piatti.menu VIA A. MANZONI 34, MILAZZO, Italy +393475047157 - http://www.facebook.com/daToninoNuovaGestione/









Un completo menu di Pizzeria Da Tonino Di Mento Santo da MILAZZO con tutti gli 16 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Pizzeria Da Tonino è un ristorante che offre pizza di alta qualità e un servizio gentile. Con tavoli all'aperto e vista sulla città, è una scelta popolare per gli abitanti locali e i turisti. Le pizze, cotte nel forno a legna, sono croccanti e saporite. Il menù offre una vasta selezione di opzioni a prezzi accessibili. La casa offre anche ottimi piatti di gnocchi e vino della casa. Consigliato da molte persone per la qualità del cibo e il rapporto qualità-prezzo. Un'esperienza gastronomica molto apprezzata a Milazzo.

Menu Pizzeria Da Tonino Di Mento Santo



Bevande Non Alcoliche

ACQUA

Portate Principali

ACCIUGHE

Antipasti

ANTIPASTI

Contorni

PATATE FRITTE

Condimenti

CONDIMENTI

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

STROMBOLI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

PATATE FRITTE

Categoria Di Ristorante

FRANCESE

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

MOZZARELLA

OLIVE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PIZZA
PASTA
INSALATA

Pizzeria Da Tonino Di Mento Santo

VIA A. MANZONI 34, MILAZZO, Italy

Orari di apertura:

Domenica 18:00-00:00 Lunedì 18:00-00:00 Martedì 18:00-00:00 Mercoledì 18:00-00:00 Giovedì 18:00-00:00 Venerdì 18:00-00:00 Sabato 18:00-00:00

Fatto con piatti.menu

違gallery image